Каждой маме хочется, чтобы её дети росли здоровыми и крепкими, чтобы меньше болели и радовали родителей своими успехами. В рамках проведения недели здоровья 7 апреля дети группы № 2 попали в страну Здоровья, где их встретил спортсмен Дима. Дети узнали кто такие спортсмены, что нужно делать, чтобы расти здоровыми и, почему опасно брать в рот что попало. И конечно вечером детей порадовали кислородным коктейлем. Медсестра Лощинина Е.О. угощавшая нас этим лакомством, рассказала детям, чем он полезен и из чего его готовят. Кислородный коктейль дети получают в нашем детском саду курсами два раза в год.



